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Soluciones Guia de Inecuaciones e Intervalos en los NUmeros Reales.

Actividades

1. Encuentra tres nimeros que pertenezcan a cada uno de los intervalos dados.

a. 10,1 c. 141,421 e. Z.\31
b. Im 4] d. 10:0]] f 1-0001:0

2. Expresa como intervalo y representa graficamente los siguientes conjuntos.

a. xER/-F<x d x€R/x = -3}

b. {IER;’%{x-‘ELH} e. xER/-12 = x = 5§

¢. kKER/D<x <05 f IxEEHx:s%}
Soluciones

Actividades

1. Por ejemplo, 0.3, 0,55, 0,879,

Por ejemnplo, 3,2, 3,543, 3,921.

Por ejemplo, 14112, 14135, 1,41415.
Por ejemplo, 0,001, 0,025, 0,068.
Por ejernplo, 1415, 1,563, 1,7208.

Por ejernplo, —0,0008, —0,0007, —0,0004.
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Actividades

Actividades

Determina las siguientes uniones e intersecciones de intervalos. Expresa tu
resultado como intervalo y represéntalo graficamente en la recta real.
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b. 1-5 11NN, 71
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Escribe una unidn e interseccion de intervalos cuyo conjunto solucién esté
representado en las siguientes figuras.
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Desgafio

a. Escribe dos intervalos
cuya interseccion sea
igual a un conjunto que
tenga un elemento.

b. Escribe dosintervalos
cuya unién sea igual al
conjunto de los nimeros
reales.
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Soluciones.

Actividades

1. a.

b.

[2,18]
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. Parejemplo, 13, 10[1J [7, +ea[ ¥ 11, +ea[ 13, +oo[

. Porejemplo,]—% —1[U [—2,0] y

112,01 ]_%, +m[

Por ejemplo, ]-e=, 25[ [ [15, 100 y
J=ee, =100[ () ]—e=, —99[

. Porejemplo, [%20] U [2% ¥
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Inecuaciones con Expresiones Fraccionarias.

Actividades

1. Resuelve las siguientes inecuaciones, considerando la condicion dada para x.

a. Ix-24x-7)=9xEN d. —QE—I—L:E—S:{,IEE
b. 2x+3>x-1,x€Z e, xix+0)+3-xxs13-xxEL
54 3x . T 4x 10
C. E <1, xE M f. 3 +2< 3.:{EP:I
Soluciones.
Actividades
1. a. x=1
b. x&i-3, -2, -1
c. x&141, 2, 3,4 5}
d R-
e x=1
f. @



